

## Уважаемые родители!

На этой неделе, с 04.05 -08.05. 2020г., мы предлагаем Вам пообщаться с детьми на тему: «**День Победы**». Как интересно и доступно рассказать детям о празднике День Победы?

Что бы сформировать элементарные представления о празднике, воспитать уважение к героям Великой отечественной войны, мы Вам в этом поможем. Мы расскажем доступно историю праздника День Победы, которую вы можете рассказать своему ребёнку, предложим вашему вниманию художественные произведения, посвященные Дню Победы.

День Победы - 9 Мая

Праздник Победы — это праздник

День поражения жестокой войны,

День поражения насилья и зла,

День воскрешенья любви и добра.



### ПОБЕДЫ СВЕТЛЫЙ ДЕНЬ

Саша достал своё игрушечное ружьё и спросил Алёнку: «Хороший из меня военный?» Алёнка улыбнулась и спросила: «Ты в таком виде пойдёшь на парад ко Дню Победы?» Саша пожал плечами, а потом ответил: «Нет, на парад я пойду с цветами — подарю их настоящим воинам!» Эти слова услышал дедушка и погладил Сашу по голове: «Молодец, внучек!» А потом сел рядом и начал рассказывать о войне и победе.

9 мая мы празднуем День Победы в Великой Отечественной войне. Дедушки и прадедушки, бабушки и прабабушки надевают ордена, идут на встречу со

своими друзьями-ветеранами. Вместе они вспоминают, какими были годы войны.

Вторая мировая война началась в 1939 году. Она охватила более 60 стран мира! В нашу страну она пришла страшным утром 22 июня 1941 года. Это было воскресенье, люди отдыхали, планировали свой выходной. Как вдруг громом ударила новость: «Началась война! Фашистская Германия без объявления войны начала наступление...» Все взрослые мужчины надели военную форму и отправились на фронт. Те, кто остался, пошли в партизаны, чтобы бороться с врагом в тылу.

Долгие военные годы люди не могли жить спокойно. Каждый день приносил потери, настоящую горе. Более 60 миллионов человек не вернулись домой. Половина погибших — жители бывшего Советского Союза. Почти каждая семья потеряла дедушку, отца, брата или сестру...

Дорогую цену заплатил русский, белорусский, украинский и другие народы СССР за участие в этой ужасной войне. Война не жалела ни стариков, ни детей.

Нападающие издевались над жителями захваченных городов и сёл. Смело боролись наши воины с захватчиками. Не могли они простить сожжённые дома, разрушенные памятники национальной культуры. А ещё больнее им было за погибших родных и друзей. Не боялись солдаты ни голода, ни холода. Возможно, им тоже было страшно. Но мечта о победе, мирной жизни постоянно поддерживала их.

Шёл 1945 год. Великая Отечественная война против фашистских захватчиков приближалась к победному концу. Наши бойцы сражались, насколько хватало сил. Весной наша армия подошла к столице фашистской Германии — городу Берлину.

Битва за Берлин продолжалась до 2 мая. Особенно отчаянным был штурм рейхстага, где собрались руководители Германии. 8 мая 1945 года представители немецкого верховного командования подписали акт об окончании войны. Враг сдался. День 9 мая стал Днём Победы, большим праздником всего человечества.

Теперь в этот день обязательно расцветают миллионами цветов праздничные фейерверки. Ветеранов поздравляют, поют для них песни, читают стихи. К памятникам погибшим несут цветы. Помним всегда, что мир на земле — самая главная ценность.

Так же для того что бы ребёнок не только воспринимал на слух , предложите ему рассмотреть иллюстрации:



Лабиринт



Так же можно провести несколько бесед что будет способствовать развитию умения культурно гигиенических навыков, на очень актуальную сейчас тему в виде **игрового упражнения** «Научим зайку пользоваться носовым платком», «Я умею одеваться, я умею умываться». При проведении водных процедур можно использовать потешки: что будет способствовать развитию умения культурно гигиенических навыков.



С беседами "О безопасности ребенка дома" Вы можете познакомиться здесь:

<https://avatars.mds.yandex.net/get-pdb/1467803/b63d2438-c314-4742-a159-ff6f046775ad/s1200?webp=false>

<http://школа50-слюдянка.рф/wp-content/uploads/2019/07/памятка-для-родителей.jpg>

Здоровый человек - это полноценный член общества, который отличается высоким уровнем физической и умственной работоспособности, хорошим самочувствием, внутренним душевным комфортом. Мы Вам предлагаем начинать каждый свой день с утренней разминка "Чик-Чик зарядка" -

<https://www.youtube.com/watch?v=N326COanIyc&feature=youtu.be>

Здоровый человек - это полноценный член общества, который отличается высоким уровнем физической и умственной работоспособности, хорошим самочувствием, внутренним душевным комфортом. Мы Вам предлагаем начинать каждый свой день с утренней разминка с капитаном Крабом

<http://www.youtube.com/watch?v=CO0mUekg74U>

Для развития физической активности и ориентировки в пространстве, а так же развития умения детей понятиям «вправо-влево», «вверх-вниз» Вы можете воспользоваться на примере из видео

[https://yandex.ru/efir?stream\\_id=42bd1e3048e556efa6f6871cdaee7722](https://yandex.ru/efir?stream_id=42bd1e3048e556efa6f6871cdaee7722)

Так же можно провести пальчиковую гимнастику:

МАШИНКА

Заведу мою машину (мотор)

- би - би - би, налью бензину (три хлопка, топаем)

Крепко, крепко руль держу (держим руль)

На педаль ногою жму (нажимаем на педаль)

Очень хорошо влияет на укрепление зрения гимнастика для глаз, вот один из вариантов: «ДОЖДИК»

Дождик, дождик, пуще лей.

*(Смотрят вверх.)*

Капель, капель не жалеи.

*(Смотрят вниз.)*

Только нас не замочи.

*(Делают круговые движения глазами.)*

Зря в окошко не стучи.

Дети очень любят конструировать, чтобы продолжить упражнять малыша в этом увлекательном занятии из строительного материала и деталей конструктора предложите ему **«Построй такую же башню, как у меня»**. Это поможет развить его способности создавать несложные конструкции, находить в них сходство и различия, развивать игровые навыки, воображение, моторику, слуховое восприятие, речь, память, мышление, активизировать словарный запас по теме. **Вам понадобится:** Кубики одного размера, но разного цвета.

Игра-инсценировка по русской народной сказке «**Три медведя**» будет способствовать развития у ребёнка интереса к театральной деятельности и желанию выступить, изображать эмоциональное состояние персонажей, используя выразительные движения и интонацию. Научит чётко, произносить слова и предложения с различной интонацией (вопрос, просьба, удивление, грусть, страх и т.д.).

Чтобы продолжить развитие вашего малыша в лепке, предложите ему слепить вместе с Вами: «**Вот какой у нас салют**» это совместное творчество не только заинтересует малыша, но и вызвать интерес к созданию рельефной композиции. Дать представление о салюте как множестве красивых разноцветных огоньков, научить создавать образ салюта из пластилиновых шариков и жгутиков разного цвета- выкладывать на фон и слегка прижимать пальчиком. **Вам понадобится:** картон или плотный лист бумаги темно-синего, фиолетового или черного цвета, разноцветный пластилин, стеки, картинка с изображением праздничного салюта.

Чтобы продолжить развивать ребёнка в изобразительной деятельности предложите ему порисовать пальчиками, как это можно сделать, Вы можете на этом сайте

[https://www.youtube.com/watch?v=sLwBUSu\\_sbk](https://www.youtube.com/watch?v=sLwBUSu_sbk)

Так же развитию Вашего ребёнка способствуют музыкально-ритмические игры "Танец с ложками" <https://www.youtube.com/watch?v=EoXRww9Yu9Y>

Даже находясь дома мы предлагаем Вам продолжать знакомить ребёнка с окружающим миром, можно провести разные наблюдения через окно : «**Наблюдение за березой**» (или любым видимым деревом ) Это наблюдение поможет закрепить представления о деревьях: есть ствол, ветки. При таком наблюдении очень хорошо активизировать в речи слова: береза высокий, толстый белый ствол.

«**Наблюдение за голубями и воробьями**» Это наблюдение продолжает формировать умение различать птиц по внешнему виду (голубь, воробей). Научит замечать, как они передвигаются: ходят, прыгают, летают. В конце наблюдения можете отметить, что весной птицы начинают громко чирикать, ворковать, петь свои песни. Птицы начинают вить гнезда, там будут выводить маленьких птенчиков.

Ритуалы - наше всё! Ни в коем случае не отказывайтесь от ритуалов перед сном, но видоизменяйте их с возрастом малыша и его новыми интересами. Сейчас уже не так актуально укладывание игрушек спать, а вот чтение книги, разговоры о том, как прошел день, обнимашки и поцелуи, колыбельные – никогда не надоедают. Возможно, что вам придется немного удлинить ритуал, чтобы дать малышу больше времени для успокоения. ерапевтические сказки, которые вы будете рассказывать сами, помогут справиться малышу со страхом темноты, одиночества, непослушанием. Вы можете придумать сказку сами, назвав героя именем малыша, а можете рассказать уже готовую мы советуем Вам: «Бежала лесочком лиса с кузовочком»

Надеюсь Вы с пользой проведёте эту неделю и мы помогли Вам её разнообразить, не забывайте говорить ребенку, как сильно вы его любите.

**Будьте здоровы! Берегите себя и моих воспитанников!**